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i if6 Décompositions additives explicites : 10, c’est 1plu

Calcul mental

. Cartons éclairs (10 < n < 20) :
Dédeé = égalité

. Moitié de n (n < 10)

rc'o;pléfe en imaginant les points. ; J}

10 10
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14 . 2 +
10 10
OO0 e Je)
B e
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10 10
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Prends un de tes c9ches.
Vérifie qu'il y a 10 féves.

Y
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2 Q7
A{A‘ C“ / / i
O 0y W &
,Y\L

N

4> J'ai caché Q feves.
J'ai caché Q féves.
\% J'ai caché Q feves.

k <>\ J'ai caché O féves.

W’nagine les jetons et compléte les nuages (ne compléte pas Iq file).

O
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y\¥ _ cad

Calcule en faisant attention au signe. T
T-1=_._. .. 10-5=. | 14+4=__ 3+3-

10=2= 8—-4 = 0. 442=_.... 14+9~
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